



Праздник

День города Москвы на краешке СТОЛИЦЫ

10 сентября москвичи праздновали День города. В поселении Роговское мероприятия начались с полудня и длились до позднего вечера, когда в небо над поселком Рогово взлетел красочный фейерверк.

Гостей праздника по традиции встречали возле Дома культуры «Юбилейный». Здесь для юных роговчан работали батуты, различные аттракционы, электромобили и паровозик. Нельзя не сказать о продавце сахарной ваты, который своим творческим подходом к, казалось бы, столь механической работе поразил многих детей и взрослых. Мужчину снимали на видео, а ребятня так и крутилась возле его чудо-агрегата.



Напротив амфитеатра на специально установленной к празднику сцене выступали творческие коллективы Дома культуры, а затем с концертной программой выступили артисты из столицы.

Тренерский состав Спортклуба «Монолит» занимали детей и взрослых различными играми. В День города Москвы жители могли поиграть в настольный теннис, дартс, шашки и шахматы.

Молодежная палата также не осталась в стороне от праздника. Ребята проводили конкурсы и игры для детей.

Торжественная часть началась с поздравительной речи главы администрации Ильи Подкаминского. Он отметил перемены, произошедшие в поселении с момента присоединения к столице, и вручил награды наиболее активным и заслуженным жителям Роговского. Особо глава отметил работу своих заместителей: Марины Нико-



лаенко, Елены Хотовицкой и Григория Бессмертного.

Глава поселения Ольга Вдовина присоединилась к поздравлениям, пожелала землякам здоровья и успехов во всех начинаниях.

Завершил праздник ансамбль «Городские цветы» и ставший в последние годы традиционным мощный фейерверк.



Выборы-2016

«Единая Россия» получила 343 мандата в Госдуме

18 сентября в России прошли выборы в Государственную думу Российской Федерации. Всего на избирательные участки пришли 53,5 млн человек, явка составила 47,9%.

В Государственную думу прошли четыре парламентские партии: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия».

«Единая Россия» лидировала по числу голосов — за нее проголосовало 54,3% избирателей. Таким образом, в Госдуме седьмого созыва партия получила 343 мандата.

КПРФ заняла второе место по числу голосов — партию поддержало 13,5% избирателей, обеспечив ее депутатам 42 кресла в Государственной думе. ЛДПР, набрав 13,3% голосов, занимает третье место с отставанием в 0,2%. В Госдуме ее представители получили 39 депутатских кресел.

«Справедливая Россия» замыкает четверку лидеров, набрав 6,2% голосов, и может претендовать на 23 депутатских места в нижней палате парламента.

Еще три места будут распределены между партиями «Родина» (1 место), «Гражданская платформа» (1 место) и депутатом-самовыдвиженцем.

В поселении Роговское отмечена наиболее высокая явка избирателей по сравнению с другими поселениями Новой Москвы. Роговчане исполнили свой гражданский долг, не желая оставаться в стороне от важного выбора состава законодательного собрания. Явка составила 52,77%. Большинство голосов жителей Роговского отдано за кандидата от партии «Единая Россия» Дмитрия Саблина - 825, что составило почти 67 процентов. Напомним, что он был победителем и на предварительных выборах, которые прошли в мае. Всего по Новомосковскому округу Дмитрий Вадимович набрал 49,39 процентов голосов, оставив других кандидатов далеко позади себя. Партия «Единая Россия» набрала по Новомосковскому округу 46,08 процентов голосов. На втором месте следует ЛДПР - 15,23% и далее КПРФ - 12,99%.

Митинг

Память жива

Памятный митинг, посвященный 98-й годовщине со дня рождения Героя Советского Союза Виктора Талалихина, прошел на мемориале в д. Лопатино. Организаторами выступило подразделение школы № 2073 п. Рогово.

Участие в мероприятии приняли глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский, представители Совета ветеранов и общественных организаций.

Глава администрации Роговское Илья Подкаминский и ветеран аф-

ганской войны Евгений Матеренко выступили перед собравшимися, рассказав о подвиге Героя Советского Союза, который самоотверженно сражался с врагом, не подпуская оккупантов к Москве.

В этом году к Дню Победы мемориал в память о Викторе Талалихине близ д. Лопатино благоустроен в числе других памятников Воинской Славы.

Благоустройство

Дни чистоты

На территории поселения Роговское с 30 сентября каждую неделю будут проходить Дни чистоты. В пятницу сотрудники организаций, школ и других учреждений вышли на осеннюю уборку территорий.

У каждого ведомства есть свой определенный участок, на котором они осуществляют уборку территории. Приводят в порядок памятники, скверы, парки, прогулочные зоны, если они к ним относятся, - уточнила заместитель

главы администрации по вопросам ЖКХ Елена Хотовицкая.

Напомним, что ранее проводилась проверка готовности организаций, осуществляющих уборку и содержание объектов улично-дорожной сети к осенне-зимнему периоду.

В ходе проверки осматривали готовность дорожно-уборочной коммунальной техники, аварийно-диспетчерских служб и наличие бригад по очистке кровель.

Официально

Оплаты налоги до 1 декабря

Граждане владеющие квартирой или комнатой, гаражом или машиноместом, домом, апартаментами или нежилой недвижимостью, должны уплатить налог на имущество не позднее 1 декабря 2016 года.

До середины октября доставляется уведомление налоговой службы с расчетом налога недвижимости. Уведомление доставляется заказным письмом. Почтальон передает заказное письмо лично в руки.

Если граждан не застанут дома, в почтовом ящике оставят извещение, с которым владельцам недвижимости необходимо пойти на почту и получить заказное письмо.

Если же граждане не получили письмо с налоговым уведомлением, то это не освобождает их от обязанности уплатить налог в срок, им нужно самостоятельно обратиться в налоговую инспекцию для выяснения причин.

Если зарегистрироваться в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте nalog.ru, то уведомление придет в электронном виде (в Личном кабинете). В случае утери пароля от личного кабинета необходимо обратиться в налоговую инспекцию.

Информацию о порядке расчета налога, налоговых льготах и другие полезные сведения можно получить на сайте nalog.ru и по телефону Контакт-центра налоговой службы 8 (800) 222-22-22 или в ближайшей налоговой инспекции.

Вахта памяти

Подняты останки 163 бойцов

Закрытие Вахты памяти и перезахоронение останков воинов Великой Отечественной войны пройдет 29 октября на мемориале Кузовлево поселения Роговское.

С апреля по октябрь текущего года поисковые отряды, сотрудники спецподразделения МЧС «Лидер» осуществлялись раскопки на местах сражений 1941 года. В этом году исполняется 75 лет битве под Москвой и все же до сих пор находятся останки погибших красноармейцев.

В 2016 году было поднято 163 бойца. Администрация поселения занимается подготовительными работами: приобретением капсул, поиском родственников погибших.

Акция

Парк в поселке Рогово преобразуется

В поселке Рогово прошла высадка деревьев в обновленном парке имени Валентины Корпачевой. Студенты Московской финансово-юридической академии приехали 8 сентября в Новую Москву в рамках акции «Каждому первокурснику – свое дерево!».

Два автобуса студентов на въезде в Рогово встретили глава администрации Илья Подкаминский, председатель Молодежной палаты Мария Воробьева и депутат Совета депутатов поселения Роман Атабекян. Прежде чем направить ребят непосредственно на озеленение, Илья Михайлович решил провести для них экскурсию, и делегация МФЮА отправилась к мемориалу Кузовлево. Глава показал и рассказал первокурсникам о месте двух Отечественных войн, где на протяжении более 25 лет идут поисковые работы и проходят перезахоронения останков солдат Красной Армии, погибших осенью 1941 года.

А между тем, в Рогово, в парке имени В.Д. Корпачевой студентов уже ждали школьники, ветераны и все равнодушные к жизни поселения



жители. Для них приготовили обед, накрыли столы. Сотрудники ГБУК «Юбилейный» провели небольшой митинг с экскурсом в историю роговских мест. Гостей приветствовала глава поселения Ольга Вдовина.

Все пришедшие в этот день в парк могли увидеть новые детскую и спортивную площадки, оценить, как этим летом благоустроили территорию возле Аллеи Героев 1812 года.

Как рассказал глава администрации Илья Подкаминский, в парке планируется возведение ролледрома. Поскольку студентам МФЮА предстояло высадить яблони, то Илья Михайлович назвал его «Яблочный ролледром».

Высадив 94 яблони и 30 сосен, студенты с радостью приняли за обед. Все они были приглашены весной в Роговское поселение, чтобы посмотреть, как принялись их деревья. На многих из них появились таблички с именами первокурсников.

Конкурс

Фото-кросс для молодежи

Фото-кроссы уже давно стали любимой забавой фотографов разного уровня, поэтому Молодежная палата поселения Роговское решила провести это мероприятие у себя в поселении.

Суть конкурса — за ограниченное время сделать кадры, отражающие заданные темы, а темой в этот раз стало российское кино. В качестве тем были выбраны самые неоднозначные названия фильмов, такие как «Джентльмены удачи», «Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещён» и многие другие.

Все, что требовалось от участников - это взять фотоаппарат или телефон с хорошей камерой и собрать команду. Было разрешено фотографировать как по одиночке, так и командой.

Фото-кросс прошел на позитивной волне. Участникам удалось выполнить все задания на 5+, поскольку здесь не важно было знание фильмов, важнее всего было то, как они смогли понять эти названия.

При подведении итогов фото-кросса жюри учитывало уровень художественного исполнения фотогра-

фий, техническое мастерство, соответствие теме задания, оригинальность, яркость и выразительность.

Все участники удостоились звания в различных номинациях и получили памятные призы!



Акция

Начни с себя!



Всем нам давно известна такая фраза «Хочешь поменять мир, начни с себя!».

1 октября в поселении Краснопахорское все Молодежные палаты ТиНАО совместно с префектом Дмитрием Набокиным и студентами РУДН меняли мир вокруг себя и озеленяли любимый город.

Этот проект – легкий способ помочь окружающей среде восстановить ее природный баланс. На площадке было высажено около ста саженцев лип и берёз. Молодежная палата поселения Роговское высадила свою именную березку. Весной ребята планируют посетить парк, что посмотреть, как принялось их деревце.



Молодежь

Роговчане прошли «Трассу мужества»

В поселении «Вороновское» в минувшие выходные состоялись военно-патриотические соревнования «Трасса мужества». Команда Роговского поселения приняла участие в мероприятии.

В осенний воскресный день, несмотря на дождь на лесной поляне в п. ЛМС, где зимой проходят соревнования по лыжным гонкам «Вороновская лыжня», собралось много народа. И это не случайно, впервые в истории поселения Вороновское проходила такая игра.

Инициаторами мероприятия выступили представители Молодежных палат ТиНАО. При поддержке Всероссийской организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО», ветеранов войск специального назначения, Префектуры ТиНАО и администрации поселения Вороновское проект был успешно реализован.

23 команды-участницы прошли довольно сложную трассу с 30-ю препятствиями, среди которых Китайская стена с препятствием высотой 3 метра, преодоление рвов (ямы глубиной 1 метр), преодоление водной преграды по тросу (нижний трос натянут на 10-15 см. от уровня воды) и многие другие. А с учётом непростых погодных условий - всю ночь и вплоть до открытия соревнований шёл дождь, задача оказалась совсем не простой. Но молодые, сильные и спортивные ребята и девчонки с честью и достоинством справились с заданием.

После прохождения трассы, участники грелись горячим чаем и делились впечатлениями. А поделиться было чем - эмоции и адреналин

зашкаливали... Каждый из участников был готов ещё раз принять участие в подобном мероприятии.

Организаторы мероприятия и судьи высоко оценили физическую подготовку участников. Каждый из участников получил диплом, жетон участника «Трассы мужества», а команды-победители получили кубок и памятные подарки. По итогам соревнований призовые места распределились следующим образом: 1 место - команда «Вороново-1» п. Вороновское, 2 место - команда п. Шаповское и 3 место - команда п. Вороновское «Вороновский рубеж». Команда Молодежной палаты Роговского поселения стала седьмой на финише.

По материалам сайта поселения Вороновского



Конкурс

О чем молчат мужчины?

Подведены итоги Молодежного творческого фестиваля фоторабот «Наши дороги-наше будущее». Председатель Молодежной палаты поселения Роговское Мария Воробьева получила первый приз.



Фестиваль проходил среди городских округов и поселения Новой Москвы. Организатором выступила префектура ТиНАО. На конкурс принимались работы, выполненные в 2015-2016 гг., в 3 основных номинациях:

1. «День Победы. Портреты»
2. «Культурное наследие и народные традиции ТиНАО»
3. «Реализованные проекты Молодежных палат»

Мария Воробьева из Роговского поселения направила работу в номинации «Культурное наследие и народные традиции ТиНАО». Фотография с названием «О чем молчат мужчины» председатель Молодежной палаты заняла 1 место, а Маша получила диплом и подарочную карту магазина «М-Видео».

Награждение победителей провел префект ТиНАО Дмитрий Набокин.

Детство

В «Колокольчике» появится музей

Откроется музей бытовой утвари в дошкольном отделении «Колокольчик» при Государственном образовательном учреждении «Школа № 2073».

Как сообщила руководитель Алевтина Образцова, музей был создан из уголка бытовой утвари.

- В садике был одноименный уголок, но коллектив дошкольного образовательного учреждения решил сделать полноценный музей для детей, - добавила Алевтина Образцова.

Вклад в развитие музея могут внести дети и родители. На общем собрании, которое состоялось 13 сентября, коллектив объявил, что с радостью примет новые экспонаты.

Для детей будут организовываться интересные экскурсии с историческим и лингвистическим уклоном. Расскажут, почему предмет носит определенное название, и как им пользовались в старину.

Самбо

Награды из Можайска

В прошедшие выходные, 24 и 25 сентября в городе Можайск прошел XXI Всероссийский турнир по борьбе самбо «Бородино», в котором приняли участие самбисты поселения Роговское.

- В соревнованиях приняли участие спортсмены из более чем 50 городов России, - рассказал директор спортклуба «Монолит» Алексей Алехин.

- Приехала вся Россия, в том числе республика Крым, Ростов-на-Дону, Самара, Пенза, Брянск и другие очень сильные клубы страны. Москву представляли несколько клубов, в том числе клуб «Вороново», - продолжил Алексей Алехин.

24 сентября выступила младшая возрастная группа самбистов, 2005-2009 года рождения. По результатам соревнований юные роговчане взяли два третьих места: Иван Бунякин и Иван Сидоряко. Ребята учатся в Роговской школе в 1а классе.

На следующий день, 25 сентября, соревновались представители старшей возрастной группы - 2002 года рождения. Юный самбист поселения Вороновское Булат Адаев занял второе место.



Спорт

Спортивное долголетие

Роговчане 25 сентября приняли участие в окружных отборочных соревнованиях на Первенство Москвы по городскому спорту «Спортивное долголетие».

Состязания проходили в поселке Шишкин Лес поселения Михайлово-Ярцевское.

- В состав команды вошли четыре человека: Василий Князев, Анатолий Никишин, Иван Шапоренко, Александр Артюшкин, - рассказал директор спортивного клуба «Монолит» Алексей Алехин.

Команда поселения Роговское заняла почетное второе место.

Армия

Осенний призыв

1 октября стартовал осенний призыв в Вооруженные силы РФ.

Все ребята призывного возраста Роговского поселения 4 октября прошли процедуру призыва. Многие получили отсрочки, поскольку являются студентами учебных заведений. На службу призван член Молодежной палаты поселения Иван Мокрушин.

Праздник

Поздравления от малышей

В детском саду «Колокольчик» 30 сентября состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню пожилого человека «День добра и уважения».

- Дети приготовили концерт для своих бабушек и дедушек. Каждая возрастная группа показала на празднике литературные и музыкальные номера. Творческий кружок «Звоночки» под руководством Людмилы Сальниковой исполнили песню «Наша бабушка», - рассказала руководитель дошкольного отделения школы № 2073 Алевтина Образцова.



Ранее, 27 сентября, в детском саду состоялся праздничный концерт ко Дню дошкольного работника. Воспитанники поздравили педагогов с их профессиональным праздником.

Конкурс

Разгладим морщинки, согреем ладошки

В библиотеке поселения Роговское 30 сентября отмечали День пожилого человека.

Пять конкурсанток, бабушки, отличные хозяйки и рукодельницы: Е.А. Кораблина, Л.В. Ступникова, З.Н. Гаркунова,



День выдался пасмурным и холодным, на улице моросит дождь. А в окнах библиотеки гостеприимно горит свет и на этот огонёк степенно идут люди уважаемого возраста. Их ждут на праздник «Разгладим морщинки, согреем ладошки», чаепитие и конкурсную программу «А ну-ка, бабушки».

Заместитель главы администрации Марина Николаенко и председатель Совета ветеранов Надежда Филонова поздравили юбиляров поселения и подарили памятные подарки. Один из юбиляров – А.Е. Столяров. Этого человека знают во всех деревнях нашего поселения: много лет он отдал ОППХ «Каменка», работая ветврачом, обслуживал и личные подворья. Человек обстоятельный, серьёзный, отличный семьянин: у него две дочери и трое внуков. Всю жизнь Александр Егорович занимается общественной работой.

А затем началось самое интересное.

В.П. Фиошина, Л.Д. Мешкова. Много было шуток и смеха, однако все задания выполнялись ответственно и серьезно. «Лечили» внуков народными средствами, помогали делать домашнее задание, пришивали оторванные пуговицы, говорили скороговорки, был и спортивный конкурс, угадывали мелодии. Ну а выполненное домашнее задание покорило всех присутствующих: яблочный пирог В.П. Фиошиной удивил красотой и изяществом, Победительницей стала самая старшая участница – Зинаида Николаевна Гаркунова. Всем конкурсанткам были вручены подарки, которые предоставила администрация поселения Роговское.

Для гостей праздника свое поздравление подготовили малыши из театрального коллектива ДК «Юбилейный» «Скоморошина» (педагог Е.Н. Доронина).

ТиНАО

За неравнодушие

Префект ТиНАО Дмитрий Набокин наградил старосту деревни Кузовлево за активную жизненную позицию и помощь в благоустройстве своей деревни.

Андрей Рошенбург родился и жил в Москве. С 2006 года занялся фермерством в деревне Кузовлево. Вместе с супругой Андрей Олегович ухаживают за братским захоронением в своей деревне. В 2014 году его избрали старостой д. Кузовлево. А.О. Рошенбург оказывает помощь в проведении Вахты памяти, является членом комиссии по увековечиванию памяти защитников г. Москвы, погибших в Отечественных войнах 1812 и 1941 годов на территории поселения Роговское.

23 сентября в поселении Воро-

новское состоялось награждение активистов Новой Москвы, в числе которых Префект ТиНАО Дмитрий Набокин вручил Благодарность и Андрею Рошенбургу.



Дата

Светлый праздник

День учителя в нашей стране по традиции отмечается 5 октября. В Роговском поселении существует своя традиция – собираться в этот день ветеранам педагогического труда за чашкой чая.

Валентина Ивановна Лысенкова пригласила к себе в гости коллег, с которыми работала бок о бок не одно десятилетие. Труженик тыла Екатерина Павловна Базалевская более 50-ти лет работала учителем сначала в Спас-Куплинской школе, а затем – в Роговской. Лидия Степановна Долженко и Тамара Петровна Осадная более 50 лет преподавали русский язык и литературу. Галина Орестовна Лари-

онова, учитель математики, бывший директор Роговской школы, отдала сфере образования более 45-ти лет.

Заместитель главы администрации Марина Николаенко поздравила учителей, пожелала здоровья и благополучия, подарила цветы и книги, а заодно вспомнила и свои школьные годы. Валентина Ивановна как радушная хозяйка угощала всех пироженками.

День учителя дает нам лишнюю возможность вспомнить тех, кто вел нас по жизни, как в детском саду, так и в школе, и в институте.

МЧС

При пожаре звони 101 или 112

Пожар — это всегда беда. И даже знакомое с детства «Звоните 01» в панике забывается. Что уж говорить про адрес помещения, где произошел пожар. Некоторые называют адрес работы, другие его вообще не могут вспомнить.

Если боитесь, что можете забыть свой телефон или адрес — повесьте их на стене рядом с телефоном. Если же дома есть дети или пожилые люди, то сделать это нужно обязательно.

Запомните! При пожаре дорога каждая минута. Времени паниковать у Вас просто нет. Во всех случаях после принятия первоочередных действий по обеспечению личной безопасности о возникновении пожара необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону «101 или 112».

При вызове сообщите следующие сведения:

- адрес, где обнаружено возгорание или пожар;
- объект, где происходит пожар во дворе, в квартире, в подвале, на складе и т.д.;

- что горит (конкретно телевизор, мебель, автомобиль);
- если диспетчер попросит, то уточните номер дома, подъезда, квартиры, на каком этаже пожар, сколько этажей в здании, откуда удобнее подъехать, код для входа в подъезд, есть ли опасность для людей и т.д.

- свою фамилию и телефон.

Говорите по телефону четко и спокойно, не торопитесь. По вашему звонку пожарная команда уже поднята по тревоге и выезжает, а все дополнительные сведения ей передадут по рации.

После вызова выйдите из дома, встретьте пожарную машину и покажите самый быстрый и удобный подъезд к месту возникшего пожара.

Тел. пожарной охраны – 101 или 112

Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22
mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России